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            ATA DA REUNIÃO SOLENE DE POSSE DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se na Sala de 

reuniões do Conselho Deliberativo do Clube Comercial de Lorena, Senhores 

Conselheiros, Diretoria e demais Membros da Diretoria Executiva. O Presidente do 

Conselho Deliberativo Fábio Batista Silva deu início à Reunião Solene de Posse de 1/3 

dos Conselheiros para o triênio 2025/2028, posse de suplente para o mandato de 

2025/2026, eleição do Presidente e Vice-Presidente do Conselho Deliberativo para a 

gestão 2025/2026. Contou com as presenças dos seguintes conselheiros: Ana Cristina 

Alves de Freitas Leal, Douglas dos Santos Rodrigues, Elaine Di Lorenzi, Erik Douglas 

Moreira Dias, Eugênio Campos Neto, Fábio Batista Silva, Fábio José de Freitas Costa, 

Felipe Lopes Cavalcanti, Juracy Gonçalves Junior, Luiz Marcelo dos Santos, Pedro 

Fernandes da Silva Júnior, Pedro Ivo Mayer Barbosa, Sergio Antônio Freitas Fortes 

Filho, Valdir Gomes Ramos, Welder Bastos de Assis e Wilton das Neves Pinheiro. O 

presidente da DE Renato Marton Rocha Ribeiro fez parte da constituição da mesa de 

trabalhos. O presidente do CD Fabio Batista Silva fez a leitura da Convocação da 

presente reunião solene e após a leitura da Ata da Assembleia Geral Ordinária da 

eleição realizada no dia 09 de novembro de 2025. Na sequência foram chamados os 

Conselheiros eleitos na Assembleia Geral Ordinária realizada no dia 09 de novembro 

de 2025, para assinarem o termo de posse e receberem o Estatuto Social e o 

Regimento Interno do Clube Comercial de Lorena, sendo eles: Welder Bastos de Assis, 

Elaine Di Lorenzi, Eugênio Campos Neto, Pedro Fernandes da Silva Junior, Valdir 

Gomes Ramos e Ana Cristina Alves de Freitas Leal, nos termos do Artigo 151 do 

Regimento Interno, declarou-os Conselheiros empossados como membros do 

Conselho Deliberativo do Clube Comercial de Lorena com mandato para o triênio 

2025/2028. Em continuidade chamou o conselheiro eleito como suplente na 

Assembleia Geral Ordinária do dia 09 de novembro de 2025, para assinar o termo de 

posse e receber o Estatuto Social e o Regimento Interno do Clube Comercial de 

Lorena, Douglas dos Santos Rodrigues, nos termos do Artigo 151 do Regimento 

Interno e declarou-o conselheiro empossado como membro do Conselho Deliberativo 

do Clube Comercial de Lorena com mandato para 2025/2026. Dando prosseguimento a 

solenidade, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno deu-se a eleição do 



Presidente e Vice-Presidente do Conselho Deliberativo para a gestão 2025/2026, 

perguntou aos Conselheiros presentes indicações para os cargos? O Conselheiro 

Fabio José de Freitas Costa  indicou o Conselheiro Fabio Batista da Silva  para o cargo 

de Presidente; o Conselheiro Valdir Gomes Ramos indicou o Conselheiro Wilton das 

Neves Pinheiro para o cargo de Vice-Presidente; não houve mais nenhuma indicação, 

assim sendo, o Conselheiro Fabio Batista Silva perguntou ao Plenário: “ Aqueles que 

concordam com a eleição do Conselheiro Fábio Batista da Silva como Presidente do 

Conselho Deliberativo e do Conselheiro Wilton das Neves Pinheiro como Vice-

Presidente para a gestão 2025/2026, permaneçam como estão”, foi aprovado por 

unanimidade. Foi dada a palavra ao Presidente da Diretoria Executiva Renato Marton 

Rocha Ribeiro, que fez seus agradecimentos e desejou sucesso a gestão reeleita. Em 

continuidade foi dada a palavra ao Presidente do CD reeleito Fábio Batista da Silva   

que agradeceu a indicação e citou que fará novamente sua gestão ser pautada sempre 

em cumprimento ao Estatuto Social e ao Regimento interno do Clube Comercial de 

Lorena, propiciando sempre melhorias aos associados. Como nada mais foi tratado, o 

Presidente do CD deu por encerrada a reunião solene as 21 horas. Eu Ana Cristina 

Alves de Freitas Leal, 1ª Secretária do Conselho Deliberativo, lavrei a presente ata, que 

depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. Lorena, 18 de 

novembro de 2025.   

 

 

 

   Ana Cristina A F Leal                       Fábio Batista da Silva 

 1a. Secretária     Presidente do CD 
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